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PCA
(mopdderyya)

15 Mowou 2017

Moc divovTon Tor mopoxdtey dEBOUEVA.

Bépog (Ib) | 120 125 125 135 145
Tdoc (inch) | 61 60 64 68 72

Na yiver 7 avdhuon xuplwy cuvistwony (PCA).

Avon:
Euxoha unopolpe va utoloylcouue to didvuouo Twy péowy ug e&ng
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Apa o dedopéva pog yivovton wg e€ng
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A1’ tov mivaxa B mpoximntel o mivaxog Stoxbuovone we e€hg

1 T 100 475
S s {47.5 25]
OTIOU TOPATNEOVPE OTL 1] cLVOAXY dlaxlpavor eivon (o pe 125. Apa 1 petdfAntn Bdpoc €youue ot
TEPLYPAPEL TO %% e TAnpogoplag mou UTdpyel oo BEBOPEVA eV 1) METEBANTY LPOC TERLYPdpEL
10 2 %.
Ac apyloouue tdpa Ty avdhuon oe xlplec cuvic Toee, unoloyilovtag Tic WTIWES Tou mivona .
Eyouye 6Tt

det(E—)\I):O:>-~-:>)\1 :123,)\2:2

Etou mpoxdntel ot n petdBintn Bdpoc €xel v ueyahltepn wioth (A1 = 123) xou apa ebvon 7
ueyolltepn ouviotdoa. To aviioTtolyo 1Bl0dldvuoua Tne TeoxinTel 0Tt evor o uy = [0.9 0.436] .
AZ{Zel va onpeudoovpe ot 1) cuvdhn StoOpover dev éxel petoindel (A1 + Az = 125). Evdeixtina,
avapépoude ott évag delxtng mou Yo MfBave untddy tou To Bdpog xou To LPdS oL Exouue dlardéotua
uéco autol Tou delypatog etvon o

y = 0.921 4+ 0.43622

O véog mivaxag dlaxdpavone Yo elvon



. 123 0
=[5

Etol tépa BLamo TOVOUPE OTL TEAXMS, UETO A0 TNV oVEAUGY XUPY CUVIOTWOWY, 1N TEWTY CUVL-
oTWOo EYEL TO %g = 98.4 % tnc mAnpbdpoplac Eve 1 BEUTERY) CUVIGTOON EXEL TO 13—5 =16 % tnc
TANEOPOELAC.  LNUELWVOLUE OTL UETA TNV AVEAUGCT XURlWY CUVIOTWOWY, 0 VEOS TVAXOS OLUXUHAV-
OEWY, OEV TEPIEYEL CUVDLOXUUAVOELS, 0pol OL UETHBANTES Hog EYVAY AOUCYETIOTES. TN CUVEYEL,
Yenowonolwvtac tov optoymvio ivaxa P tou nepéyel ta dlodlaviopota Touv X o o ThAeS, Bétouue
X = PY =Y = PTX xou noipvoupe ta véa dedopéva Y, Ta omolo OTwC ELTOPE EVOL 0OUCYETIOTA.

To mopamdve QabtvovTtar oTIC EOVES TOU axoAoudoiv:

Eyfua 1: Ta dedopéva mpv v AvEAuoT xOpLWY GUVIG TWOWY

Raw Data (X1,X2)
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Data after PCA (Y1,Y2)
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Yyfuo 2: Ta dedopéva peta TNV AVAAUCT ®VELWY CUVIG TWOWY

Paivetar xadopd otL Tor dedouéva €xouv yweltoTel oe Buo ouddeg mou PBploxovion TAvw ce Buo
eudeiec.



